
اختبار الفصل الثالث في مــــــــــــادةالمؤسسة : متوسطة محیوتي بلعید ع/ بوشقیف
الفیزیائیة و التكنولوجیـــــــــالعلوم ا

2015ماي  19التاریخ:
المـــدة: ساعة و نصفالســـــــــــنة الثالثة متــــــــــــــوسطالمستوى:

الجزء الأول

ن) 06:(التمرین الأول

:املأ الفراغات بالعبارات المناسبة

........................ الألوان الأساسیة للضوء ھي ................... و ..................... و

 و ..................... و .........................الألوان الثانویة للضوء ھي .....................

....................... تداخل الضوء الأحمر مع الضوء الأزرق ینتج ضوء

....................... تداخل الضوء الأحمر مع الضوء الأخضر ینتج ضوء

ع الضوء الأزرق ینتج ضوء .....................تداخل الضوء الأخضر م

.الضوء .................... یكملھ الضوء الأخضر. الضوء ..................... یكملھ الضوء الأحمر

.الضوء .................... یكملھ الضوء الأزرق

ن ) 06:(  التمرین الثاني

:لاحظ الرسم جیدا ثم أجب عن الأسئلة المقابلة
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الجزء الثاني

الوضعیة الإدماجیة:

السنـــــــــــــــــــــــــــد

ذ أن ینجز أن ینجز لافتھ ضوئیة تمثل العلم الوطني ، بحیث یحتوي الإطار الأبیض على أربع مصابیح بیضاء.أراد أحد التلامی

و یحتوي الإطار الأخضر على أربع مصابیح بیضاء ، و تحتوي المنطقة المخصصة للنجمة على خمس مصابیح بیضاء.

وم بیضاء.و تحتوي المنطقة المخصصة للھلال على ثلاث نج

ما ھي ألوان المرشحات الضوئیة التي یستعملھا لكل منطقة؟ -1: التعلیمــــــــــــــــــــــــة 

مثل باستعمال الألوان ھذه اللافتھ؟ -2

ارسم مخطط الدارة الكھربائیة لھذه اللافتة؟ -3

بالتوفیق



الجزء الأول

)ن06(:الأولالتمرین 

املأ الفراغات بالعبارات المناسبة:

 الأزرقو الأخضرو الأحمرالألوان الأساسیة للضوء ھي.

 الأصفرو الورديو السماويالألوان الثانویة للضوء ھي.

 وردیاینتج ضوء الأزرقمع الضوء الأحمرتداخل الضوء

 أصفر.ضوء ینتج الأخضرمع الضوء الأحمرتداخل الضوء

 سماویاینتج ضوء الأزرقمع الضوء الأخضرتداخل الضوء.

 الأخضریكملھ الضوء الورديالضوء .الأحمریكملھ الضوء السماويالضوء.

 الأزرقیكملھ الضوء الأصفرالضوء.

تصحیح الاختبار الثالث في العلوم الفیزیائیة و التكنولوجیا



L1استطاعة المصباح 

L2استطاعة المصباح 

L3استطاعة المصباح 

استطاعة التحویل للمصابیح الثلاثة

استطاعة التحویل للمولد

ن06:الثاني التمرین 
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الجزء الثاني

ن08 :الوضعیة الإدماجیة
مرشحة ضوئیة خضراء–بیضاء مرشحة ضوئیة : ھي المرشحات المستعملة -1

.حمراوان مرشحتان ضوئیتان                                      
:الألوان تمثیل اللافتھ باستعمال -2

:مخطط الدارة الكھربائیة لھذه اللافتة -3
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